? TEST 2.1 - 3. letnik. Eksponentna in logaritemska funkcija
IME IN PRIIMEK:

Naloga 1:

Podana je funkcija f(x) = log,(z + b) — 1.

a) Doloéi a in b, da bo definicijsko obmo¢je mnozica {z;z > —2} in ni¢lo v x = 1.
1

b) Naj bo a = 5 in b = —3. Doloéi inverzno funkcijo f~! in narisi graf funkcije f.

¢) Naj bo a = 3 in b = 4. Izrac¢unaj presecisce s funkcijo f(z) = logs(2x + 3) + 2.

\/

tocke 4 +5+4



Naloga 2: tocke 3+3+4+3

Resi enacho:

a) e+ e =€t e

b) 32x2+5x+2 1

¢) log 3z — log(z + 3) = log(z — 4)

d) 7% =



Naloga 3: tocke 4 + 3

—2,.2
a) Naj bo log, = 2, log, y = —1, log, z = —4. Izracunaj vrednost izraza log, (\;L_ & 2> .
3

0,001 - a®*Vb

2

~ 1 1
b) Naj bo = = . Cemu je enak logz, ¢e je loga = g,logb =6, loge = Z?

C

Naloga 4: tocke 4

Doloci definicijsko obmodcje funkcije f(z) = In(—2? + 4z).



Naloga 5:

[zracunaj brez kalkulatorja:

e+2 . e—l—l)

a) In(e e

b) 47r—1 . 81—71' X (%)SW—S

10g5 (2) 4 210g2 3

c) log1+log,,e-In3 +
) 27 log\/i(%)

tocke 3+4+5

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih tock na testu: 49

stevilo osvojenih tock

OCENA

od 49
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